جامعة الملك سعود
كلية العلوم

قسـم الإحصاء وبحوث العمليات

لامتحــــــــــان الفصلي الأول

الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 1426  -1427
100 أحص(الزمن : ساعة ونصف )

	اسـم الطـالـب:
	

	الرقم الجامعي للطالب:
	

	رقم الشعـبـة:
	

	اســم أستاذ المقرر:
	

	رقـم التـحـضـير (في المحاضرة):
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	الدرجة




· أجـب عن جـميـع الأسـئلة.  ---    .
· الزمن ساعة ونصف
· يمنع منعا باتا حمل الجوال الي قاعة الاختبار.
· ضع رمز الاجابة الصحيحة امام رقم السؤال في الجدول ادناه.
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(1) هدف الدراسة الاحصائية دائما هو:

	(A) العينة 
	(B)   المجتمع  
	(C)المتغير العشوائي   
	(D) المعلمة  


(2) الخاصية التي تصف مجتمعا تسمى:
	(A) عينة 
	(B)  الاحصاءة  
	(C)المتغير العشوائي     
	(D) المعلمة  


(3) الخاصية التي تصف عينة تسمى: 
	(A) المعلمة
	(B)   الأحصاءة   
	(C)المتغير العشوائي  
	(D) غير ذلك 


(4) مجموع التكرارات النسبية في جدول توزيع تكراري به عشر فئات  يساوي:
	(A) 1
	(B) 0
	(C) 100
	 10(D)


_________________________________________________________________________

  (5)   عينه من البيانات وسطها الحسابي 16 وانحرافها المعياري 4 اذا طرحنا المقدار 5 من كل من هذه البيانات فان الوسط الحساب يساوي:

	(A) 5
	(B) 12
	(C) 16
	11(D)


(6) والتباين:

	(A) 4
	(B) 16
	(C) 1
	12(D)



_______________________________________________________________________

   (7)   عينة مكونة من  أعمار خمسة أشخاص مقربة الى أقرب سنة: 29، 21 ، 41 ، 53 ، 29  فان
الوسط الحسابى للاعمار  يساوي:

	(A) 34.6
	(B) 24
	(C)33
	43.6 (D)


(8) والوسيط للاعمار يساوى:  

	 (A) 20
	(B) 29
	(C) 17
	6  (D)


(9) والمنوال للاعمار يساوى:  
	(A) 288
	(B) 12
	(C)  29
	81(D)


(10) والانحراف المعياري للاعمار يساوى :

	(A) 13.9
	(B) 12.60
	(C) 52.21
	12.52 (D)


(11) ومعامل الاختلاف يساوى :  
	(A) 0.362            
	(B) 0.325                             
	(C)  0.339 
	0.351 (D)


(12) والمدى يساوى :
	(A) 1/2                
	(B)32                        
	(C) 8
	4  (D)   


_______________________________________________________________________

فيما يلي جدول التوزيع التكراري لنفقات التموين الأسبوعية (بآلاف الريالات ) فى احدى المدارس العسكرية على مدى 12 أسبوعا:

	التكرار
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	الفئات 

	2
	0.5 -  3.5

	4
	     3.5 - 6.5

	4
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	2
	9.5 -12.5


فان:
(13) الوسط الحسابى للنفقات يساوي: 

	(A) 6.6             
	(B) 5.6                             
	(C)  6.5
	6.3(D)


	
	
	
	


(14) والانحراف المعيارى للنفقات يساوي:

	(A) 2.8                
	(B)3.1                             
	(C)  5.0  
	3.0 (D)


(15) و نصف المدى الربيعى للنفقات يساوي:  
	(A) 2.8                
	(B)3.1                             
	(C)  2.25  
	3.0 (D)


واذا كان مالايقل عن36 % من البيانات يقع ضمن الفترة (a,b) حسب نظرية  تشيبيشيف

(16)فان قيمة  k حسب نظرية تشيبيشيف  تساوي:
	(A) 
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	(B) 
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	(D) 
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(17) وان الفترة (a, b) تساوي:
	(A)(2.75,10.25)   
	(B)  (2.1,6.4)  
	(C) (0.5,4.7)  
	(D) (4.0,12.5)  


_______________________________________________________________________

اذا كان الوسط الحسابى والتباين  لمجموعة المشاهدات 
[image: image6.wmf]1234
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 يساوي 10  و4 على التوالي فان:

(18) الوسط الحسابى لمجموعة المشاهدات  
[image: image7.wmf]1234

3, 3x, 3x, 3x

x

  هو:

(A) 30                 (B) 40                         (C) 12                        (D) 14

(19) والتباين لمجموعة المشاهدات  
[image: image8.wmf]1234

4, 4x, 4x, 4x

x

 هو:

(A) 80                 (B)20                       (C) 64                           (D) 30

(20) مجموع انحرافات البيانات عن وسطها الحسابي يساوي: 

 (A)0                (B) 2                               (C) 1                       (D) -1
 (21) متوسط مربع انحرافات البيانات لمجتمع عن وسطها الحسابي يساوي  :

 (A) التباين            (B)معامل الاختلاف             (C) الوسيط             (D) نصف المدى الربيعي

_________________________________________________________________

(22) الوسط الحسابي لمجموعة المشاهدات 3, 3, 3 ,3,3  يساوي:

 (A)3                     (B)0                      (C)15                            (D) 54

(23) والانحراف المعياري لمجموعة المشاهدات 8, 8, 8 ,8,8  يساوي: 

 (A)3                     (B)0                       (C)9                              (D) 1

_______________________________________________________________________
(24) اذا كانت درجة الطالب في مقرر الاحصاء 80 درجة حيث متوسط الدرجات 70 درجة وانحرافها المعياري يساوي 5 درجات فان الدرجة المعيارية أو القيمة المعيارية لدرجة الطالب في الاحصاء  هي:

 (A)2                      (B)5                       (C)10                         (D) 0

_______________________________________________________________________

اذا كان الوسط الحسابى والتباين  لمجموعة القيم 
[image: image9.wmf]123
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 يساوي 
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 على التوالي فان:

(25) الوسط الحسابى لمجموعة المشاهدات   
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  هو:

 (A)
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(26) والتباين لمجموعة المشاهدات  
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  (A) 
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______________________________________________________________________

(27)المقياس الذي يتأثر بالقيم المتطرفة:

 (A) المتوسط              (B) الوسيط              (C) المنوال                   (D) جميع ما ذكر

_____________________________________________________________________

(28) الممثل لجميع البيانات التي تنتمي الى فئة معينة في جدول توزيع تكراري هو:    
(A)مركز الفئة          (B) تباين الفئة              (C) مدى الفئة(D)                وسيط الفئة
(29) اذا كان لدينا مجموعتين من المشاهدات. المجموعة الاولى متوسطها
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 وحجمها 4 مشاهدات, والمجموعة الثانية متوسطها 
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 وحجمها 
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 مشاهدة. اذا تم دمج المجموعتين وعلمت أن المتوسط العام (الكلي) هو 
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 فان حجم المجموعة الثانية
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 يساوي:

(A) 2                 (B) 6                           (C) 1                        (D) 9
(30) اذا كان معامل الاختلاف لمجموعة من البيانات يساوي 0.65 ووسطها الحسابي يساوي 20 فان تباينها يساوي :

  (A) 160                 (B) 169                  (C) 199                     (D) 33
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